

# 女子飞线充电造成多车烧毁被拘留 平常这样充电总觉得没事儿 现在出事了后悔都来不及

96678  
郑州晚报热线群:27255753  
郑州晚报身边客户端  
上新浪打开郑州晚报官方微博  
打电话有稿费

本报讯 4月11日凌晨,红专路122号院一居民楼前因住户飞线充电引发火灾,火灾致5辆电动车及2辆自行车损毁。目前,涉案女子因过失引起火灾正被丰产路警方办理拘留。 记者 张玉东 文/图

## 看到窗外一片红光,她第一时间拔掉电源

4月10日晚上9点,在东明路某超市工作的赵女士下班返回租住在红专路122号院的家中,因为电动车没电,嫌麻烦懒得推到指定的充电点去充电的她,索性就从3楼家中窗户处扯出电线充电。

其实,早就被辖区警方、办事处等工

作人员多次教育的赵女士深知飞线充电的危害,因此,半梦半醒中的她睡得并不踏实。

11日凌晨3点左右,她听到外边一阵“噼里啪啦”,望向窗外则是一片红光。赵女士打了一个激灵,第一反应就是拔掉正

在充电的电源。

当她赶到楼下,火势已不受控制,经物业人员清点,火灾共造成5辆电动车和2辆自行车损毁。

随后,赵女士被出警的丰产路公安分局治安管理大队三中队带走调查。

## 对飞线充电千万不要抱有侥幸心理

经过相关部门调查取证,火灾为赵女士飞线充电所引发。

40岁的赵女士家庭并不富裕,在超市打工的她还要养活两个孩子,在接受调查时,问得最多的是“要赔多少钱”。

“没想到这事会发生在自己身上!我知

道飞线充电可能会引起火灾,但也只是存在可能,因为之前看到很多人都这样充,也没见着火,想着应该不会这么凑巧。不过我也不敢睡得太死,没想到……”赵女士流下悔恨的泪水。

目前,赵女士因过失引起火灾正被

丰产路警方办理拘留,案件正在进一步处理中。

“希望赵女士的经历能给大家提个醒,对飞线充电千万不要抱有侥幸心理,一旦发生火灾后果将不堪设想。”民警张磊说。

### 相关链接

《河南省消防条例》中明确规定:“居民不得在居住建筑物的公共走道、楼梯间、门

厅内存放电动自行车、电动三轮车或者为其充电。”发生这种行为又拒不改正的,将

被处以罚款,造成火灾事故或有一定社会影响的,将采取拘留等强制措施。



**LUGO 鲁公大宅装饰**  
全国连锁·整体家装方案提供商

**鲁公大宅第五届春季家装  
团购盛惠**  
6800万豪礼回馈广大业主

**订单直省: 73411元**

推出最新包干价

包干价 建筑面积50平方米	22800元
包干价 建筑面积80平方米	33800元
包干价 建筑面积110平方米	44800元
包干价 建筑面积140平方米	55800元

**神秘大奖等您来拿**

惊喜礼 进店礼 砸金蛋 定金礼 意外礼 特权礼 签单礼 升级礼

礼品详情请进店咨询  
85m<sup>2</sup>以上的套餐及80m<sup>2</sup>以上的包干价享受此活动,半包或小于85m<sup>2</sup>的居室不享受此活动。

贵宾热线: 0371-63378298(至尊店)  
0371-63371398(旗舰店)

地址: 农业路经五路国际企业中心A座2层(至尊店)  
陇海路文化宫路交叉口西北角M酒店3楼(旗舰店)

高薪诚聘: 客户经理 网络营销 市场专员 储备干部 室内设计师 制图员 面试咨询:6339-5298(人事部不收取任何费用)

## 鲁公大宅助力优居梦想 2000万家电大礼等你来

春季正是装修的好时节。鲁公大宅始终坚持着“责任、信任、感恩”的企业文化,为真情回馈广大业主,诚心感恩各位客户,帮助每一位业主早日完成家的梦想,特推出巨大优惠活动,价值2000万家电大礼让你拿到手软。活动期间,凡是在本次活动现场与鲁公大宅签订装修合同的业主,还可享受到更多优惠!

记者 慎重



图片来源于网络

## 低价不失高贵,品质更显风范

鲁公大宅在郑州市率先采用包干价的计费模式,有22800元、33800元、44800元、55800元等多款家装套餐供客户选择,超支现象完全可控,传统家装中看不懂预算的现象完全可以杜绝。鲁公大宅一心一意为每

一位客户打造幸福之家,着力于塑造客户满意、客户放心、客户喜爱的企业形象。长期以来,鲁公大宅也一直以高品质、真环保的家装工程受到广大消费者的认可和厚爱,成为郑州家喻户晓的知名家装品牌。

## 品质铸就品牌,精工成就精彩

鲁公大宅装饰工程有限公司郑州分公司以“诚信经营,为客户营造健康家居”为宗旨,以家居产业链为主线,立足于中高端家居装饰设计与施工、材料和家居及后期配饰的供应、行业专业分析等多个方向,对相关家居产业领域进行深度家居集成和资源优化整合,构

建了中国比较有竞争力的装饰行业品牌,形成了国内专业的家居产业的战略体系和格局。

鲁公大宅长期坚持完善的管理体制和公司架构,拥有尖端的设计团队、专业的工程管理,统一材料配送、全程化的跟踪服务,得到了中原人民的广泛信赖,在业界取得了良好的信誉。

## 打造经典装饰,构建幸福家庭

自2014年入驻郑州以来,鲁公大宅秉承着对客户认真、负责的工作态度,凭借先进的管理模式、杰出的设计团队、严格的质量控制体系,始终以“全力打造行业著名品

牌,实现全国连锁,整体家装集成商”为愿景,以“帮助中产阶层完成家的梦想,为构建和谐社会努力奋斗”为使命,以“以人为本,服务客户,追求卓越”为宗旨。